

Vaše značka:

Ze dne:

Č. j.: SMO/254141/16/VZKÚ/Bit

Sp. zn.: S-SMO/176146/16/VZKÚ/8

Vyřizuje: Ing. Martina Bittová

Telefon: +420 599 442 074

E-mail: mbittova@ostrava.cz

Datum: 2016-07-11

**Veřejná zakázka „Revitalizace areálu býv. kasáren Hranečnick - SO 05“, č. VZ 639142
- Dodatečné informace č. 2 k zadávacím podmínkám**

V návaznosti na dotaz dodavatele v souladu s ust. § 49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, předkládáme dodatečné informace k zadávacím podmínkám výše uvedené veřejné zakázky.

Dotaz č. 1

U mikrovlnného vysoušení není určena vlhkost konstrukce a není určena hranice jaké vlhkosti se má dosáhnout vysoušením. Není určena ani přesná skladba konstrukce.

Odpověď:

Vlhkost konstrukce je podložena průzkumem vlhkosti zdiva, který je součástí projektové dokumentace, viz. složka F_Pruzkumy - Vlhkostní pruzkum. Mikrovlnné vysoušení bude provedeno na normovou přípustnou vlhkost zdiva, tj. 4 – 5%. Skladba konstrukcí je popsána v technické zprávě ve stavební části dokumentace, odst. d – technické a konstrukční řešení objektu, oddíly d.5, d.6, d.7.

Dotaz č. 2

Dle specifikace oken a dle technické zprávy, mají mít plastová okna 7-mi komorový profil, zasklení izolačním dvojsklem $U_w = 1,1 \text{ W/m}^2\text{K}$.

Dotaz: Musí dodržet uchazeč požadavek na okna 7-mi komorová, když hodnotu $U_w = 1,1 \text{ W/m}^2\text{K}$ lze dosáhnout také u 5-ti a 6-ti komorových oken? Požadavek na hodnotu $U_w = 1,1 \text{ W/m}^2\text{K}$ má platit pro celé okno (U_w), nebo pro zasklení izolačním dvojsklem (U_g)?

Odpověď:

Požadujeme dodržení parametrů dle zadávací projektové dokumentace, tzn. plastová okna se 7-mi komorovým profilem, požadavek na hodnotu $U_w \leq 1,1 \text{ W/m}^2\text{K}$ má platit pro celé okno (U_w).

Dotaz č. 3

Ve specifikaci zámečnických výrobků chybí 1 list, kde by měly být specifikovány výrobky 01/Z a 02/Z.

Dotaz: Žádáme zadavatele o zaslání chybějící stánky všem uchazečům jednotně.

Odpověď:

V příloze Vám doplňujeme chybějící výkaz zámečnických výrobků na výrobky 01/Z a 02/Z, viz. výkres 17_02.pdf. (**Dodatecne-info-c-2-Priloha-Vykres-17-02**).

Zadavatelem poskytnuté dodatečné informace k zadávacím podmínkám jsou pro zpracování nabídky závazné!

Ing. Eva Seborská
vedoucí odboru
veřejných zakázek a kapitálových účastí

Příloha: Dodatecne-info-c-2-Priloha-Vykres-17-02